

28 АПР 1972

г. Мурманск

Газета № . . . . .

# С БЕРЕГОВ ОНЕГИ

## К ГАСТРОЛЯМ ПЕТРОЗАВОДСКОГО МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА

5 мая в помещении Мурманского областного драматического театра начнет свои гастроли Петрозаводский музыкальный театр. Гастроли в городе Мурманске для нашего коллектива — ответственное событие. Приезд к нашим друзьям ставит перед нами исключительно серьезные задачи.

Давняя творческая дружба Петрозаводска с Мурманском укрепляется из года в год. Лишнее доказательство тому — гастроль нашего театра в Мурманске в мае и выступления Мурманского областного драматического театра в это же время у нас, в Петрозаводске.

С нашим театром мурманчане познакомились еще в 1956 году, через год после того, как он был создан. В последний раз мы были в Мурманске четыре года назад. За это время нами создан целый ряд новых спектаклей.

Наш театральный коллектив не проходит мимо новых произведений, отображающих дела и мечты сегодняшнего советского человека. В последние годы были созданы современные спектакли, получившие хорошую оценку зрителей, общественности и критики. Это «Москва — Париж — Москва» В. Мурадели, «Восемнадцать лет» В. Соловьева-Седого, «Конкурс красоты» А. Додуханяна, «Требуется героиня» В. Баснера.

Ведется работа над постановкой музыкальной комедии «Василий Теркин».

Были также осуществлены постановки классических оперетт — «Цыганская любовь» Ф. Легара, «Марица»

И. Кальмана, «Ночь в Венеции» И. Штрауса. Сейчас завершается работа над комедией «Роз Мари» Г. Стотгарта и Р. Фримля, премьеру которого увидят мурманчане в конце наших гастрелей.

В гастрольный репертуар вошли и спектакли, выпущенные несколько раньше и испытанные уже временем: «Поцелуй Чаниты», «Веселая вдова», «Король вальса». «Цыганский барон», опера «Травиата», балет «Лебединое озеро».

Для школьников мы в этом сезоне выпустили оперетту «Не бей девочку!» С. Заславского. Этот увлекательный, жизнеутверждающий спектакль тепло принимается детворой, он получил высокую оценку ленинградцев во время наших гастрелей в городе Ленина в феврале этого года.

За последние годы в наш коллектив пришло много молодых исполнителей. Мурманчане увидят их. Это солисты — Н. Яковлевская, В. Матвеева, В. Матвеев, Л. Озернова, Т. Фольфсон, О. Королев, В. Лазаренко, Н. Фидиппова, З. Басова и другие.

По-прежнему активно работают в коллективе уже известные, полюбившиеся мурманчанам мастера сцены — народный артист КАССР З. Эстрин, заслуженные артисты РСФСР И. Гридчина и П. Паровишник, заслуженные артисты КАССР В. Крайильников, Р. Сабирава, Н. Полагаева, А. Шеронов, Е. Флек, В. Клиш, артисты В. Шишкин, С. Суэтов, С. Юсфин и другие.

В полном составе приез-

жает и балетный коллектив с участием народной артистки РСФСР С. Губиной, народного артиста КАССР Ю. Сидорова, заслуженной артистки КАССР Р. Шишовой, артиста Н. Катугина, солистов — И. Павлова, В. Трофимова, Б. Кириенко и других.

Радостно отметить, что балетный коллектив ежегодно пополняется молодыми исполнителями — выпускниками хореографических училищ, которые успешно работают в балете. Это Н. Гальцина, В. Кузнецова, В. Усачева, И. Тольская, Ю. Барышников, Л. Нивина, Н. Паментис и другие.

Творческий коллектив возглавляют по-прежнему главный режиссер заслуженный артист РСФСР Д. Утикеев, главный дирижер заслуженный деятель искусств КАССР Л. Балло, балетмейстер В. Рябухин.

Наш творческий коллектив идет к старым друзьям с большим волнением. Хотелся бы, чтобы наши будущие зрители были довольны нашими спектаклями.

Гастроли этого года налаживают на нас более ответственные обязательства и потому, что, как и весь советский народ, мы готовимся к достойной встрече пятидесятилетия образования Союза ССР. Мы хотим, чтобы любой спектакль, который показывает театр, служил укреплению нашей дружбы и творческих связей.

**С. ЗВЕЗДИН.**

**Директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР и КАССР.**